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Ανακύκλωση χριστουγεννιάτικων δένδρων στο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

Οικολογική εκστρατεία για τη συλλογή των φυσικών χριστουγεννιάτικων δένδρων προκειμένου να ανακυκλωθούν σε περιοχές που θα
υποδείξουν οι αρμόδιες αρχές, πραγματοποιεί ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη συμμετέχοντας ενεργά στην κοινή πρωτοβουλία του ΦΟ.Δ.Σ.Α

Κεντρικής Μακεδονίας και του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, για την αξιοποίηση τους μετά την εορταστική περίοδο.
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Στο πλαίσιο αυτό ειδικό όχημα του δήμου είναι διαθέσιμο καθημερινά  προκειμένου να παραλαμβάνει τα δένδρα από τα σπίτια των
δημοτών,  μετά από τηλεφωνική ενημέρωση της υπηρεσίας του δήμου στο νούμερο 15195 από τους ενδιαφερόμενους δημότες.

 «Πρέπει να βοηθήσουμε όλοι  τον τόπο μας να έχει λιγότερα απορρίμματα. Η ανακύκλωση είναι πολιτισμός, δεν είναι ούτε  πολυτέλεια,

ούτε μόδα.  Ξαναγυρνάμε  σε αυτό που έλεγαν οι γιαγιάγες και οι παππούδες μας. Δικαιώνεται η λογική των προηγούμενων γενεών που

δεν πετούσαν τίποτα στα σκουπίδια.  Τίποτα δεν πάει χαμένο, τα πάντα αξιοποιούνται», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης. 

Στο σημείο συγκέντρωσης στην περιοχή του Ελαιορέματος, σε συνεργασία με τον ΦΟΔΣΑ , τα δέντρα θα θρυμματιστούν και η διάθεση

των θρυμματισμένων υπολειμμάτων θα γίνει ως εδαφοβελτιωτικό σε δασικές περιοχές, κατά κύριο λόγο αναδασωτέες σε συνεργασία με

τα δασαρχεία Θεσσαλονίκης, Λαγκαδά και Σταυρού, τα οποία θα υποδείξουν τις περιοχές. Τη σημαντικότητα της πρωτοβουλίας του

ΦΟΔΣΑ και του προέδρου του Μιχάλη Γεράνη τόνισε ο δήμαρχος.  

Να σημειωθεί ότι θα θρυμματισμένα υπολείμματα μπορούν να αξιοποιηθούν επίσης και σε άλλες χρήσεις, όπως παραγωγή pellets,

βιοκαυσίμων, δευτερογενών υλικών (π.χ. μοριοσανίδων κλπ) από αδειοδοτημένες επιχειρήσεις.

Ετικέτες: Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη

 

Με απόφαση του ΥΠΟΙΚ εξαιρούνται από το «Υπεραταμείο» τα 2.330 ακίνητα αρχαιολογικού
ενδιαφέροντος

22.01.2019

Εξαιρούνται από το «Υπερταμείο» τα 2.330 ακίνητα του υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού με απόφαση του υπουργού Οικονομικών
Ευκλείδη Τσακαλώτου που δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Όπως σημειώνεται και στη σχετική απόφαση  θα συνεχιστεί
η διαδικασία «ταυτοποίησης των ακινήτων της ως […]

Το Βερολίνο επέστρεψε το 2018 περισσότερους από ποτέ αιτούντες άσυλο σε ευρωπαϊκά κράτη

22.01.2019

Το 2018 το Βερολίνο επέστρεψε περισσότερους αιτούντες άσυλο σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες από όσους εισήλθαν στην Γερμανία από
γειτονικές χώρες, για πρώτη φορά μετά το 2015, όποτε και η προσφυγική κρίση κορυφώθηκε στην Γηραιά ήπειρο, όπως ανακοίνωσε το

υπουργείο Εσωτερικών. […]

Στο δήμο της Αθήνας ήρθαν τα ηλεκτρικά πατίνια της Lime

22.01.2019

Μετά τη Θεσσαλονίκη, η εταιρεία Lime, η οποία έχει παρουσία σε 140 πόλεις στον κόσμο, ήρθε και στην Αθήνα για να προσφέρει
υπηρεσίες «έξυπνης» κινητικότητας με ηλεκτρικά πατίνια και να εξυπηρετήσει τους πολίτες στις σύντομες διαδρομές τους μέσα στην
πόλη. […]
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